

Значення сигналів / Порядок проведення перевірки сигналів оповіщення цивільного захисту:



Пробна сирена: оголошується Районними центрами управління Тіролю о 12 годині дня.

Сигнал: 15 секунд рівномірного та безперервного звукового сигналу.



Одночасно: повідомлення на мобільних телефонах через систему «AT-Alert», оголошується Федеральним міністерством внутрішніх справ о 12 годині дня.



ПОПЕРЕДЖЕННЯ: оголошується Віденським федеральним центром оповіщення населення о 12:15. **Сигнал:** безперервний і рівномірний звуковий сигнал протягом 3 хвилин. Наближається небезпека! Увімкніть радіо чи телебачення (ORF) або скористайтеся інтернетом (www.orf.at). **Ознайомтеся з вказівками для подальших дій.**

Пробна сирена при зливових паводках: оголошується Диспетчерським центром екстренної допомоги TIWAG у Зільці о 12.15.

Сигнал: звук, який наростає та спадає 33 рази, триває протягом 3 хвилин та лунає з сигнальних тифонів групи електростанцій Зельрайн-Зільц та електростанції Каунерталю.



ТРИВОГА: оголошується Регіональним центром оповіщення населення Тіролю о 12.30

Сигнал: завиваючий сигнал тривоги, що підвищується і знижується протягом 1 хвилини. **Небезпека!** Прямуйте до укриття або захисних споруд. **Дотримуйтеся вказівок щодо заходів безпеки**, які були передані по радіо чи телебаченні (ORF) та опубліковані на сайті www.orf.at.



ВІДБІЙ ТРИВОГИ: оголошується Регіональним центром оповіщення населення Тіролю о 12.45.

Сигнал: безперервний і рівномірний звуковий сигнал протягом 1 хвилини. **Небезпека минула!** Дотримуйтеся вказівок для подальших дій, які були передані по радіо чи телебаченні (ORF) та опубліковані на сайті www.orf.at.



Одночасно: повідомлення на мобільних телефонах через систему «AT-Alert», оголошується Регіональним центром оповіщення населення Тіролю о 12:45.

Пробна сирена при зливових паводках: відбій тривоги о 12.45, оголошується Диспетчерським центром екстренної допомоги TIWAG у Зільці.

Сигнал: безперервний і рівномірний звуковий сигнал протягом 1 хвилини, лунає з сигнальних тифонів групи електростанцій Зельрайн-Зільц та електростанції Каунерталю